Доклад 
об осуществлении администрацией Новопокровского сельсовета Татарского района Новосибирской области
муниципального контроля за 2018 год 
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
Администрация Новопокровского сельсовета Татарского района Новосибирской области осуществляет муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства, жилищный контроль, контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения и за использованием и охраной особо охраняемых природных территорий местного значения, муниципальный лесной контроль  в соответствии с Кодексом РФ об административных правонарушениях, Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", Административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального контроля администрации Новопокровского сельсовета Татарского района Новосибирской области, утверждённого постановлением главы администрации Новопокровского сельсовета Татарского района Новосибирской области от 16.12.2011г. № 42. 
Муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства осуществляется на основании Административного регламента осуществления муниципального контроля по соблюдению правил благоустройства территории муниципального образования Новопокровского сельсовета Татарского района Новосибирской области, утверждённого постановлением администрации Новопокровского сельсовета № 43 от 22.09.2017г. 
        Муниципальный жилищный контроль осуществляется на основании Административного регламента «Осуществление муниципального жилищного контроля на территории администрации Новопокровского сельсовета», утверждённого постановлением  администрации Новопокровского сельсовета № 45 от 17.06.2013г. 

Муниципальный контроль в области охраны автомобильных дорог осуществляется на основании Административного регламента осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения, утверждённого постановлением  администрации Новопокровского сельсовета № 42 от 14.06.2013г. 

Муниципальный контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения осуществляется на основании Административного регламента осуществления муниципального контроля за использованием и охраной особо охраняемых природных территорий местного значения, утверждённого постановлением  администрации Новопокровского сельсовета № 44 от 14.06.2013г. 
Муниципальный лесной контроль осуществляется на основании Административного регламента осуществления муниципального лесного контроля на территории муниципального образования Новопокровского сельсовета, утверждённого постановлением  администрации Новопокровского сельсовета № 33 от 16.05.2017г. 

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
Согласно распоряжения главы администрации Новопокровского сельсовета Татарского района Новосибирской области от 15.02.2011г. №8 функции по осуществлению муниципального  контроля возложены на специалиста администрации Новопокровского сельсовета Татарского района Новосибирской области.
Задачей муниципального контроля является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, а также гражданами  законодательства.
Должностное лицо осуществляет свою деятельность во взаимодействии в установленном порядке с Управлением Росреестра города Татарска, Управлением Россельхознадзора по Новосибирской области в Татарском районе, Управлением Росприроднадзора по Новосибирской  области, органами исполнительной власти, правоохранительными органами, организациями и общественными объединениями, а также гражданами.
Муниципальный контроль осуществляется в соответствии с планом проведения проверок, утвержденным в установленном порядке, а также в ходе рассмотрения заявлений и обращений граждан, юридических лиц и органов местного самоуправления.  

В соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», планы проведения проверок соблюдения  законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  согласовываются с органами прокуратуры. 

Согласованный и утвержденный в установленном порядке ежегодный план размещается на официальном сайте администрации Новопокровского сельсовета Татарского района Новосибирской области.
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Функции по муниципальному контролю распоряжением администрации Новопокровского сельсовета возложены на одно должностное лицо, имеющее высшее  образование. В соответствии с должностными инструкциями данная функция не являются для него основной. 

Бюджетные средства на исполнение только функций муниципального  контроля не выделялись. 
Обучение повышению уровня квалификации в  2018 году не проводилось.
Средняя нагрузка на 1 муниципального инспектора в отчетный период составила:

а) по проведенным проверкам – 1 штука;

б) по выявленным нарушениям – 0 штук;

Эксперты и представители экспертных организаций в отчетный период к проведению мероприятий по муниципальному  контролю не привлекались.
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
 За  2018 год  была проведена одна плановая выездная проверка в отношении юридического лица по муниципальному  контролю на предмет соблюдения правил благоустройства территории муниципального образования Новопокровского сельсовета Татарского района Новосибирской области. В ходе проведения проверки не было выявлено нарушений.
План проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2018 год   разрабатывался и  утверждался.
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
За  2018 год на территории муниципального образования Новопокровского сельсовета Татарского района Новосибирской области не было проведено ни одной проверки на предмет пресечения нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Критерии оценки эффективности муниципального  контроля на сегодняшний день не установлены.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Повышению эффективности осуществления муниципального  контроля будет способствовать организация и проведение информационной работы с населением по предотвращению нарушений  законодательства путем привлечения средств массовой информации к разъяснению положений жилищного и лесного законодательства, законодательства в сфере сохранности автомобильных дорог местного значения,   за использованием и охраной особо охраняемых природных территорий местного значения, за соблюдением правил благоустройства. 
Приложения
Глава Новопокровского сельсовета 
Татарского района Новосибирской области                                         И.И.Черкасова 

